
出題された論点 難易度

第一問 ① 貸方　こ（当座売上） △

② 借方　さ（当座仕入） △

③ 借方　こ（当座売上） △

④ 貸方　さ（当座仕入） △

⑤ 貸方　く（手形売上） △

⑥ 借方　け（手形仕入） △

⑦ 412,250 △

⑧ 337,000 △

⑨ 141,300 △

⑩ 1,682,800 △

① 1,859,000 ◎

② 1,471,000 ◎

③ 236,000 ◎

④ 4,548,600 〇

⑤ 752,600 〇

⑥ 1,623,000 〇

⑦ 909,720 〇

⑧ 借方　し（ソフトウェア仮勘定） ◎

⑨ 貸方　き（材料費） ◎

⑩ 借方　せ（ソフトウェア廃棄損） ◎

⑪ 貸方　し（ソフトウェア仮勘定） ◎

⑫ 借方　さ（ソフトウェア） ◎

⑬ 貸方　し（ソフトウェア仮勘定） ◎

⑭ 借方　す（ソフトウェア償却） ◎

⑮ 貸方　さ（ソフトウェア） ◎

第二問 ① 借方　け（仕入） ◎

② 70,380,000 ◎

③ 借方　す（為替予約） ◎

④ 1,224,000 ◎

⑤ 貸方　け（仕入） ◎

⑥ 3,672,000 ◎

⑦ 借方　し（為替差損益） ◎

⑧ 630,000 ◎

⑨ 貸方　か（買掛金） ◎

⑩ 借方　す（為替予約） ◎

⑪ 420,000 〇

⑫ 貸方　し（為替差損益） 〇

⑬ 借方　す（為替予約） ◎

⑭ 1,496,000 〇

⑮ 貸方　せ（繰延ヘッジ損益）　 〇

(2) △

(3) ×

(4) 〇

(5) △

(6) ×

(7) ×

(8) ×

第三問 ◎

◎

△

△

△

〇

〇

×

×

△

◎

×

×

△

〇

◎

〇

△

×

×

〇

△

△

△

×

×

◎

〇

△

〇

◎

◎

◎

〇

×

△

〇

◎

◎

×

「◎」は出来なければいけない部分

　　　　　　 「○」は出来てほしい部分

　　　　　　 「△」は出来なくても仕方がない部分

　　　　　　 「×」は出来なくてもよい部分　を示す。

(1)

社債　73,222,385

社債利息　6,433,444

減価償却費　7,881,000

③　売掛金

④　未収入金

⑤　繰越商品

⑰　手形売却損

⑱　商品評価損

⑲　為替差損益

⑳　異常減損費

⑪　自己株式

⑫　繰延税金資産

⑬　仕入

⑭　役員報酬

⑮　退職給付費用

⑯　租税公課

⑥　未着品

⑦　原材料

⑧　仕掛品

⑨　製品

⑩　前払費用

①　小口現金

②　当座預金

第73回本試験　出題論点一覧　　（簿記論）
問題番号

問１

問１

問２

外貨預金　貸方合計　182,103,800

外貨預金　5,602,196

為替差損益（借方）2,675,745

(2)

(1)

(1)

(2)

仕入　88,180,500

問２

㉑　雑損失

㉒　買掛金

㉓　未払費用

㉔　未払消費税等

㉕　未払い法人税等

難易度の

㊱　株式引受権

㊵　法人税等調整額

㉛　Ｉ工場減価償却累計額

㉜　Ｋ倉庫減価償却累計額

㉝　Ｌ機械減価償却累計額

㉞　圧縮積立金

㉟　繰越利益剰余金

㊲　未着品売上

㊳　投資利益

㊴　保険差益

㉖　貸倒引当金

㉗　賞与引当金

㉘　退職給付引当金

㉙　株式報酬引当金

㉚　繰延税金負債


